Ofpa A (Movadeg 25)

IT¢ TMopokATw epwtnoel A—A; va ypdgete otnv kKOAAa ocag Ttov aplOud

NG EpWTNONG Kat SlTtAa To ypdupa tov avtiotowyel 6tn cwotr andvtnon :

A:. H tayvtnta oe pia evBuypapun kivnon €xeLtny dla katevBuvon:

(a) ue TnVv emtdyvvon

(B) ue v duvaun

(Y) e tnv petatdmion

(8) peTo ddoTnua (Movadeg 5)

A.. Otav n cuVIOTAUEYN TWY SUVAEWY TTOV AoKOUVTAL O€ CWHa elval undev, TéTe :

(a) To cwpua elvat Tavta akivnro.

(B) To cwpa Kiveltal TAdvTa Ue oTaBepr] TaXLTNTA.

(y) To cwpa umopel va elvat akivnto 1} va Kiveltat pe otabepr] taxvTnTa.

(8) umopel va HeTaBAAAETAL N KLYNTIKT EVEPYELD TOU CWLATOG. (Movadeg 5)

As. Zwpa Kiveltat og opllovTLo, TpayL emimedo. To peTpo TN TPPNS avgdvetal dtav:

(a) Aetdvoue to emimedo.

(B) newoovpe to pPaddv TG TPPOUEVNG EMLPAVELAS.

(y) avgnOel to pETpo NG TaXLTNTAG TOL CWUATOG.

(8) TomoBeTriocove dAA0 cwpa TTAVW € AUVTO. (Movadeg 5)

A,. & cwpa TTov Kive(tal og Aglo oplldvtio emimedo aokeltal poévo pla opt{dvtia

dUvaun F tov to €pyo tng elvat apvntikd. Emopgvwg :

(a) N KLYNTIKY] EVEPYELD TOV CWUATOG AVEAVETAL.

(B) n KLYNTIKN EVEPYELA TOV CWUATOG EXEL POPA avT(BeTN TNG TAXVTNTAS.

(y) To cwpa emBpadvvetad.

(8) uetapepetal evépyeta amd to mep AoV 0TO oW (Movadeg5)

As. Tpdyte otnv KéAAa cag to ypduua kdBe mpdtaong Kat d{mAa to ypdupa

av n mpdtaon elvat cwot 1 To ypdupa A av n tpdtaon lval AdOog.

(a) Otav €va avtoki{vnto mpoomepvd €va dAdo, tn oTyun ou Bplokovtal dimAa-

d(mAa €xouv {oeg TaVTNTEG.

(B) Ztnv €uBVYpauun opaAr kivnon o puBUAG petaBoArig Tng taxvTnTag elvat undev.

(y) To pétpo tng otatwknig TpPns HeTtad evOg oWHATOG KAl €VOG EMUTESOU

elval otaBepd.

(8) ‘Eva akivnto cwpa dev umopel va €XeL EVEPYELQL.

(g) To €pyo tou Bdpoug evdg umtoPpuxiov kaBwg PubileTal katakdpupa elvat BETIKO.
(Movadeg 5)

O¢ua B (Movadeg 25)

B;. Xto OdutAavd dudypappa moaplotdvetalr n  O€on

QUTOKLVATOU  KNTol Tov  Klveltal  guBlypapua ol

o€ oOxéon ME TO ¥pdvo. MeyaAltepn Taxvtnta /

EXELTO AVTOK(VNTO 0TO XPOVIKS dldoTnua : |

(a)oéwgo,5s (B)o,5s€wg1s  (Y) 1SE€wG1,5S
(Movadeg 4)

Na SLKALOAOYNOETE TNV ATTAVTNOT GG, (Movadeg 8)

X$(m)




B.. Avo ocwpata X, X, upe (oe¢ paleg (my;=my=m), m m, i
glvat akivnta mdvw oe Aelo opl{dvtio ddmedo depéva | s, z o

oTa  Akpa  afapolg, Un  EKTATOL  VNUATOC.

AV 00K OOVE 0TO owa X, otabepr] oplldvTia duvapun

uétpou F, dmw¢ oto oxfiua, TO CUOTNUA TWV CWHATWY KLveltal evBVypaupa Ue

oTaBepr] €MITAYXLVON UETPOL O UE TO VNUA OULUVEXWC OPLOVTIO KAl TEVIWUEVO.
To UETPO TNG dUVAUNG TTOV AOKE( TO VNUA O€ KABE WA LOOVTAL IE :

1 1 1 ,
(a) 3 F B 2 F (V) 5 F (Movadec 4)
Na SikatoAoyroeTe TNV amdvinon oag. (Movadeq9)
Oéua I (Movadeg 25)

‘Eva owpa pdlag 3kg npeuel oe Aglo opldvtio emimedo. Tn xpoviky otiyun to=0,
déxetat tnv emi(dpaon wag otabeprig opldvtiag duvaung F, pe amotéAsoua
va PeTaKvNOel Katd 25m pEoa O€ XPOVIKO dldotnua 5s. H dUvaun aokeltat
O0TO CWHA LAV, HEXPL TN XPOVIKNA OTLYUN] ti=5S Kal LETA KaTapyeltal akaptaia.

I. Bpe(te tnv emtdyvvon He tnv omola KvBnke TO CWHA OTO XPOVIKSO dldoTnua

(0-5)s. (Movadeg 6)
I.. Bpelte To pétpo g dVvaung F. (Movadbdeg 6)
I';. Bpelte TNV arwdotaon mov SLavUEL TO CWUA, LEXPL TN XPOVLKY] OTLYUN] t2=10s.
(Movadeg 8)
I;. Bpelte Tn p€on TaxVTNTA TOU CWHATOS Yla TO XPOVIKS dtdotnua (0-10)s.
(Movadeg5)
Ofua A (Movadeg 25)

Ye KPwtio pdlag m=5kg mov npepel oe oplldvtio ddmedo, pe to omolo eppaviCel
ovvteAeot] TPPri¢ oAloBnong p=0,5 aokeltat TN Xpovik oTyuj to=0
duvaun otabepol petpov F=50N n omola oxnuatiCel pe to oplldvtio damedo ywvia
@ Tpog Ta Tlvw, Omwg @ailvetal 0to Tapakdtw oxfiua.H Sdvvaun katapyeltat
akaptaia dtav To KIPWTLo €xel LeTaTOTLOTEl KATA 300M, €V TO opldvtio ddmedo
EXEL TTOAD PEYAAO WAKOG WOTE TO KIPWTLO va cuvex(oel va Kiveltal mdvw o€ avtd
LEXPL TEAIKA VO OTAUATIOEL

A, A@OU UETAWEPETE TO oOXNUA OTnv KOAa oag oxeddote TG OUVAUEL
IOV AoKOUVTAL 0TO KIBWTIO Kal Ppelte Ta HETPA TOUG Yyld TO XPOVIKS dldoTnua

TIov aokeltatn duvaun F. (Movabdeg 6)
A;,. Bpelte ta €pya OAwv Twv OUVAUEWY TIOU ACKOUVTAL OTO KIBWTLO
yla tTn HeTaTdmion Twy 300m. (Movadeg 8)
A;. Bpelte TO HETPO TNG TAXUTNTAG TOV KIBWwTOL TN XpOoViKr] oTLyur TTov Katapyeltat
n duvapn. (Movadeg 5)

A,. Bpelte TO pE€tpo NG emPpdduvong Kol TO  XPOVIKO  dldoTnua
™G emBpaduvduevng tou KiBwtlov, uEXpL TEAKA autd va otapatrioel. (Movadeg6)
gmitayvvon Baputntag g=10m/s? - cuvP=0,8 - NuY=0,6



